



国足平卡塔尔 出线希望渺茫



15日晚,世预赛亚洲区12强赛中国队与卡塔尔队的比赛在昆明拓东体育场打响。里皮率领的中国队展现出良好的精神风貌和技战术水平,基本掌握了场面,也创造出多次破门机会,并两次击中球门,但终归运气欠佳,以0:0憾平卡塔尔队。五场比赛后,中国队两平三负积2分,出线机会非常渺茫。

(据新华网)

快船登顶实力榜

德罗赞、哈登当选周最佳



NBA昨日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,洛杉矶快船从上周的第二升至实力榜榜首。同时公布了上周东、西区最佳球员,多伦多猛龙的德罗赞和休斯敦火箭的哈登分别当选。

快船的头五场比赛每百回合只能得到98分,但过去的五场球,他们将进攻火力猛增至

117分。他们的首发三分球45投25中,命中率达到56%,当家后卫保罗的助攻失误比更是超过了7.0。舒曼认为,他们的防守依然非常出色,每百回合将对手得分限制在92.7分,排在联盟第一。

克利夫兰骑士排在第二,他们开季的前九场比赛,每场都可以命中至少10个三分,外线展现出了恐怖的杀伤力,而且很有效地控制了失误次数,从上赛季每百回合14.1次失误下降到了本赛季的每百回合11.9次。金州勇士位列第三,勇士在库里的带领下每百回合得到112.9分笑傲联盟,库里更是外线手感发烫,过去四场比赛共命中29记三分,更是在上周对阵新奥

尔良鹈鹕的比赛中,单场命中创NBA纪录的13记三分。

本期实力榜完整排名(1-30)如下:快船、骑士、勇士、猛龙、老鹰、马刺、黄蜂、爵士、公牛、开拓者、雷霆、凯尔特人、火箭、湖人、雄鹿、活塞、灰熊、网队、森林狼、步行者、国王、魔术、小牛、热火、掘金、尼克斯、太阳、奇才、鹈鹕、76人。

德罗赞上周带领猛龙3胜0负,场均得到联盟最高的34.7分,另有4.7个篮板和4.3次助攻。本赛季德罗赞已经有8场比赛得到至少30分,是目前联盟最多的,他也是自1986-1987赛季乔丹之后,第一位在赛季前9场比赛中有8场得到至少30分的球员。

哈登上周帮助火箭2胜1负,他场均得到27.0分,另有14.3次助攻(联盟第一)和9.7个篮板。在过去的六场比赛中,哈登每场至少能得到24分和12次助攻。

(据新华网)

固始县烟草专卖局公告

2016年9月20日,固始县烟草专卖局执法人员在黄河路中段一经营天曼木门的门店内,经出示执法证、检查证,依法对涉案快递进行检查,当场查出包装的卷烟:玉溪(软)40条、黄鹤楼(软蓝)10条,合计50条。上述烟草专卖品在我局登记保存,至今无当事人前来接受处理。请当事人于本公告发布之日起30日内携带相关证明到我局(地址:固始县蓼北路474号烟草专卖局,电话:4995789)认领并接受调查处理。逾期不来的,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定进行处理。

特此公告
固始县烟草专卖局
2016年11月15日

固始县烟草专卖局公告

2016年10月1日,固始县烟草专卖局执法人员在凤凰大道一经营立邦油漆的门店内,经出示执法证、检查证,依法对涉案快递进行检查,当场查出包装的卷烟:芙蓉王(硬)30条。上述烟草专卖品在我局登记保存,至今无当事人前来接受处理。请当事人于本公告发布之日起30日内携带相关证明到我局(地址:固始县蓼北路474号烟草专卖局,电话:4995789)认领并接受调查处理。逾期不来的,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定进行处理。

特此公告
固始县烟草专卖局
2016年11月16日

娱乐新闻

《西游记之大圣归来》

确定冲击奥斯卡奖



近日,美国电影艺术与科学学院公布了2017年第89届奥斯卡最佳动画长片奖报名参评名单,其中,国产动画片《西游记之大圣归来》赫然在列。这意味着,“大圣”将与《疯狂动物城》《海底总动员2》《功夫熊猫3》一起冲击奥斯卡奖。

该片于去年暑期档上映,取得9.56亿元票房,并陆续获得中国电影华表奖最佳故事片、中国电影金鸡奖最佳动画电影、中英电影节金骑士奖、中澳电影节最佳动画片等28项国内外大奖。

(据新华网)

《夏威夷之恋》

陈妍希“爱”到好莱坞



由陈妍希、佟大为主演的减压喜剧《外公芳龄38》正在全国热映,11月25日,她主演的另一部电影《夏威夷之恋》也将在国内公映。这是陈妍希第一次出演好莱坞电影,特别值得一提的是,在今年4月举行的第32届洛杉矶亚太电影节上,陈妍希凭此片摘得“剧情类最佳女主角奖”。

(据中新网)

《侠盗一号:星球大战外传》

甄子丹拒绝“打酱油”



近日,好莱坞电影《侠盗一号:星球大战外传》(以下简称《侠盗一号》)在香港举行了亚洲首次记者见面会。作为星球大战系列官方外传的中国演员,甄子丹和姜文在片中的表现备受关注。饰演盲侠的甄子丹坦言,此次加盟好莱坞电影“绝不打酱油”。

(据中新网)